编辑 尹亮 | 美编 王良杰 | 校对 吴庆德

## 为房地产市场平稳健康发展注入新动能

## 按下高品质住宅建设"加速键"

本报讯(记者徐厚正)为贯彻落实国家及省市关于高品质住宅建设的相关政策要求,切实推动各板块国企现存土地开发建设,为我市房地产市场平稳健康发展注入新动能,10月28日,徐州市住房和城乡建设局(以下简称"市住建局")召开全市高品质住宅培训会。

培训环节聚焦"政策解读+经验分享",兼具指导性与实践性。培训结束后,参会人员先后前往泉山区紫宸公馆、徐州经开区高铁新城凤凰原两个高品质住宅示范项目开展现场观摩,直观感受徐州高端住宅的产品力升级。

在紫宸公馆项目现场,参会人员对项目的精致设计与匠心工艺给予高度评价。作为毗邻云龙公园的市中心高端项目,紫宸公馆打造了叠墅、洋房、合院等产品,仅规划88套房源,其全产品层高均≥3.15米(洋房标准层高3.15米、首层层高3.3米,叠墅、合院层高3.3米)。项目不仅实现水系贯穿东西,还创新性地将毗邻云龙公园的区域打造为专属公园,实现内外景观融合;地库采用彩色水磨石与环氧地坪,净层高最高达2.8米,立柱使用仿洞石氧化铝板,兼具颜值与耐用性。此外,项目融汇40余种古建元素呈现宋韵风骨,屋顶披檐、鱼鳞瓦





(内含金属铝板,三层防水)、门前椒图(手工定制且获独家专利)、浮雕艺术陶瓷壁画影壁等工艺细节,均体现出深厚的文化底蕴与精工理念。目前,该项目在售建面约170—330㎡洋房、450—810㎡宋风院墅,均价3万元/㎡以上,预计12月整体交付。

随后,参会人员来到徐州经开区高铁新城凤凰原项目。作为徐州市区首个精致毛坯交付的新盘,该项目主打建面约170—458㎡大平层,规划10栋15—17层小高层共615户,其产品设计与工艺工法深度契合《徐州市改善型住宅设计和建造指引(暂行)》要

求。在交付标准上,项目配备无边框一体式超宽钢甲入户门(1.4米宽子母门或1.8米宽双开门),墙地面做拉毛处理,采用大跨度结构设计与剪力墙外置,为业主预留个性化装修空间;工艺方面,项目运用HDPE同层排水、现浇保温、高精度模板、太阳能热水器系统等先进技术,地库采用仿木纹饰面、部分石材墙面与铝板吊顶,分色水磨石通铺提升整体质感。此外,项目打造了近130米宽的西门景观界面、8.8米高形象大门,地上地下双入户大堂(地上约6米挑高),并参考南京高端项目规划约2000㎡下沉会所,配备恒温泳池、健

身房、瑜伽室等多元配套;园区硬质铺装全石材铺贴,选用几十年树龄的丛生乌桕、紫薇、朴树等全冠树木,进一步凸显高品质定位。据悉,项目预计12月公开会所与下沉式庭院。

"从政策解读到项目观摩,这场培训让我们清晰看到了高品质住宅的建设方向,也为国企后续开发存量土地提供了明确参考。"一位参会的国企负责人表示。

随着更多国企优质地块启动开发,未来徐州将涌现更多高品质改善型住宅,持续优化楼市格局,助力房地产市场实现平稳健康发展。

## "梯"升幸福

鼓楼区重阳敬老活动举办



本报讯 (记者 徐厚正)10月29日下午,鼓楼区房产服务中心与牌楼街道、国盛住房置业公司携手,在鼓楼花园社区共同举办了以"推进电梯加装,筑就幸福'梯'升"为主题的重阳敬老宣传活动。此次活动将敬老爱老与惠民工程相结合,针对老年人"上下楼难"的问题,把贴心的服务和政策送到居民"家门口"。

活动吸引了众多社区居民尤其是老年人参与,现场还为老年居民送上节日的祝福和暖心的小礼品。鼓楼区房产服务中心的工作人员通过发放宣传手册、现场讲解、案例展示等方式,为居民全面解读了既有多层住宅加装电梯的申请条件、办理流程、政府补贴政策以及常见问题的解决方案。国盛住房置业公司作为专业实施单位,则带来了多种加装电梯模型和设计方案,直观地向居民展示了不同楼型的加梯效果和技术可行性,并就居民关心的采光、噪声、费用分摊等问

题提供了专业解答。

在"幸福钥匙"交付仪式上,主办方特邀了刚加装电梯并投入使用的小区业主代表,分享他们的心路历程和加梯后的便利生活。"以前上楼要歇好几回,现在'一键直达',感觉生活品质提升了一大截!"业主王大爷表示。一个个"身边的故事"激发了在场居民的加梯意愿,让政策从纸面走向了现实,变得可感可触。

据悉,鼓楼区将既有多层住宅加装电梯作为重要的民生实事工程来推进,2020年至2025年,鼓楼区总计加装37部电梯,惠及500余户居民。本次重阳节主题宣传活动,有效消除了部分居民的疑虑,为后续推进电梯加装奠定了基础。

"听完讲解,心里更亮堂了。回头我就跟邻居们商量商量,争取我们楼的居民也早日坐上电梯!"鼓楼花园社区居民李阿姨表示。

## 万科淮海天地举办"百家宴"晚会

业主点赞: "吃的是美食,聚的是人心"



本报讯(记者徐厚正)近日,一场承载着浓浓邻里情与社区文化的盛宴——万科淮海天地朴里节"百家宴"晚会,在全体业主的欢声笑语中圆满落下帷幕。本次活动以"百家宴"为主题,为业主们带来了一场"家门口"的海洋之旅,为千余户家庭打造了一个温馨、欢乐的交流平台。

晚会现场,长长的宴会区整齐摆放了100张餐桌,干余名业主及家人如约而至。随着夜幕降临,舞台灯光亮起,一场跨越国界的文艺汇演精彩上演。热情奔放的非洲热舞瞬间点燃了全场气氛,带来了原生态的活力与激情;优美动人的乌克兰舞蹈则以其独特的异域风情,赢得了阵阵掌声。舞台上精彩不断,餐桌前其乐融融,大家举杯畅饮,品尝美食,互道家常。

"这次的活动真是太用心了!" 业主张先生感慨道,"不仅晚会办得 精彩,还专门租了大巴带我们过去, 孩子们开心得不得了!这种'一条 龙'式贴心服务,让我们真切感受到 了被重视和关怀。"

"从段庄街道、社区到派出所,看到这么多单位一起为我们业主的活动保驾护航,心里特别踏实和温暖。"业主李女士点赞道,"'百家宴'吃的是美食,聚的是人心。这次活动让我们整个淮海天地大家庭的凝聚力更强了,归属感油然而生。"

万科物业相关负责人表示,此次 "百家宴"晚会及系列活动不仅是一次社区活动的完美呈现,更是万科淮海天地"美好生活场景师"理念的生动实践。它极大地增强了业主的幸福感与归属感,营造了和谐、温馨、国际化的社区文化氛围。